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◎ 今後も、子供たちがより楽しく安心して学校生活が送れるようにするために努めてまいります。

気になることがありましたらいつでも学校へご相談ください。

・登下校時にながらスマホで歩く子供がいる（注：本来登下校中の使用は禁止）、横断歩道への急な飛び出し、走って

正門から飛び出す、ふざけあって歩道の真ん中に出るなどといった、声を頂戴しました。学級で指導を行ったり全校放

送をしたり、学校だよりでも注意喚起を行ったりしております。また、セーフティーウォッチャーの皆様にも状況をお

伝えし、お声がけをお願いしているところです。

・学習環境、友達や担任との関わりについて、心配するお声をいただきました。学級のサポートとして複数の職員で対

応するなどしてまいります。また、日頃から教室で担任やサポートに入る職員、また全校集会等において友達との関わ

りを深める言動について引き続き指導してまいります。

・千葉市の教職員に関する不祥事の報道に際して、不安であるとのご意見をいただきました。教職員には、教育委員会

から毎月発出されるコンプライアンスに関する資料を基に、管理職が毎月研修を行っております。今後も継続して行

い、不祥事０を目指してまいります。

・ギガタブ使用について使用するアプリケーションソフトやルールについてのご意見をいただきました。学年が上がる

につれて使用するアプリケーションソフトやサイトは増えていきますし、ねらい等により使い方も異なります。使用す

るアプリケーションソフトやギガタブ使用のルールは、年度初めに学年で統一するようにし、その内容については保護

者の皆様へ周知させていただきます。

・学校や学級・学習でのきまりなど、１年生として身に付けておきたいことを担任の先生が教えてくださるので、安心

感があります。学年や学校できまりを統一して、学年や担任が変わってもそれがぶれないようにしていただけると有り

難いです。

・友達とのトラブルがあり登校を渋る時期がありましたが、お手紙で相談したところ、すぐに状況を把握し、子供同士

が前向きに解決できるようご対応くださいました。

・入学してからずっと学校が楽しいと言い、通い続けています。安心して送り出せ、親としては何よりも嬉しいことで

す。これもひとえに先生のお人柄、ご指導のおかげととても嬉しく、有難く思っています。のぶとフェスタでは子供た

ちの頑張りや日頃の様子がわかり、とても安心致しました。

・登戸フェスタ参観の際、聞き手側の６年生の児童さんたちが、下学年を思いやる姿勢に感激しました。2つの回を参

観しましたが、大げさなくらい相づちやリアクションをしてあげていたり、質問や感想を求められると真っ先に手を挙

げていたり、緊張して発表している子供たちもその行動に助けられたのではないかと思います。このような素敵な子供

たちが育つ環境を有難く思います。

・学年が変わった頃は、クラス替えなどもあり不安定でしたが、現在はいつも楽しく過ごさせていただいている様子で

す。クラスのお友達も優しい子たちが多く、先生も何かあった際は細かく息子のことを教えてくださるので、大変助

かっております。いつもご多忙な中でのご対応に感謝しております。

・特設陸上クラブの取り組みは本当に良かったです。自らやってみようかな、と言ったので、登戸小の取り組み方、進

め方がすごいと思いました。

・学校の様子について、本人からはなかなか聞かれない年齢になってきている雰囲気ですが、学級に関連することをい

つも熱心にやっているので充実した時間を意欲的に過ごせているのだと思っています。先生のことが大好きなのも伝

わってきます。高学年らしく、自宅での親子の関わりは難しくなってきていますが、小学校に居場所があることが親子

の安心材料になっております。

【自由記述より】

○教育活動等の改善に向けたご意見から

○楽しく学校に通えていますといった好意的なご意見をたくさんいただきました。一部となりますがご紹介します。

【考察】

〇児童の「友達と仲良く過ごす」「安全への意識や行動」「地域やまちへの愛情」は3.7以上で高い結果となっています。

児童の「楽しく学校に通う」「学習内容の理解」「きまりを守る」も高い結果から学校生活を充実して過ごせている児童が

多いことがわかります。

〇児童は「安全への意識や行動」「整理整頓」「挨拶」等は、２者と比べ高く評価しています。特に「安全について」の自

己評価は高いですが、保護者の方や地域の方から交通ルールが守れていないとのお声が届いております。今後も学級活動な

どを活用し、道路の横断や、道路の歩き方等、具体的に指導してまいります。

〇「先生に相談」は、児童・保護者と比べ、職員が高い評価でした。学校は話しやすい雰囲気作りを心がけていますが、児

童・保護者の方との認識に少々差があるようです。さらに児童が話しやすいような環境や関係を築いていくと共に、保護者

の方からの相談についても、真摯な対応を心がけていきます。


